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是不是有增值税就有印花税－－如果这个月我留抵增值税
了，是不是只提印花税就可以了，还用提城建税、附加费
吗？-股识吧

一、营业随，增值税，印花税还有各种税都是什么意思

营业税，增值都要申报，交纳的，不是年终一次交..营业税，增值税是流转税，谁
买谁负担.印花税是你签的合同，贴花，具体要想知道是什么意思你百度吧，你们
公司有营业税的项目，也有增值税的项目，建义分开核算.如果按你给出的条件，
总共赚了40W，按软件行业的所得税税率交所得税就行了增值税是对从事销售货物
或提供加工、修理修配劳务、以及进口货物的单位 和个人取得的增值额为课税对
象征收的一种税营业税是对在我国境内提供应税劳务、转让无形资产或销售不动产
的单位和个人所取得的营业额征收的一种流转税

二、我公司是商贸公司，购销合同税是不是就是印花税，该怎样
计算啊？主要有哪些？

印花税一般按照结算（含税）金额作为计税基数，即按照合同签订的结算金额进行
计算。

三、购销合同印花税的计税金额是否含增值税？

按不含税价计算。
即2.56元 平时实务中不是签定合同就按合同计提印花税，而是按损益表上的当月主
营业务收入和其他业务收入的合计数按万分之三计提印花税。
另外采购合同不需要单独计提印花税。
税务局规定：购、销合同印花税统一按销售额的0.03%合并征收。
也就是说0.03%已包含了购货合同的印花税了
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四、是不是即使没有合同，只要有收入，税局就会认定要缴印花
税，按含税金额来交呢？

印花税的纳税依据有（1）合同或具有合同性质的凭证，以凭证所载金额作为计税
依据；
（2）营业账簿中记载资金的账簿，以固定资产原值和自有流动资金总额作为计税
依据；
（3）不记载金额的营业执照、专利证、专利许可证照，以及企业的日记账簿和各
种明细分类账簿等辅助性账簿，按凭证或账簿的件数纳税。
此处第一点就表明虽然没有合同，但是凭证记载金额也作为缴纳印花税的依据

五、如果这个月我留抵增值税了，是不是只提印花税就可以了，
还用提城建税、附加费吗？

本月没有缴纳增值税的，不需要计提城建税、教育费附加等。
印花税按实际发生额计算缴纳，直接列管理费用——印花税。

六、印花税计税依据中是否包含增值税税额？

按照《中华人民共和国印花税暂行条例》相关规定，应依据合同所载金额确定计税
依据。
如合同中所载金额和增值税分开注明的，按不含增值税的合同金额确定印花税计税
依据，未分开注明的，以合同所载金额为印花税计税依据。

七、印花税计税依据到底含不含增值税MP3

根据印花税相关政策的规定，印花税计税依据可能是合同金额（如购销合同）、收
取的费用（如货物运输合同）和收入（如财产保险合同），印花税条例制定于1988
年，彼时，尚未开征增值税，是否含增值税不是问题，如今，全面营改增，是否含
增值税已经成为一个问题。
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那么，该不该含呢？笔者的答案是：应该含（即使有的地区规定不含），这个答案
应当从合同法上去找。
《中华人民共和国合同法》的制定是为了保护合同当事人的合法权益，维护社会经
济秩序。
该法第六十条规定：“当事人应当按照约定全面履行自己的义务”，第十二条第五
项规定：“合同的内容由当事人约定，一般包括价款或者报酬”，第一百零九条规
定：“当事人一方未支付价款或者报酬的，对方可以要求其支付价款或者报酬”。
根据合同法的规定，双方对合同金额（或收取的费用、或收入）的约定，一方负有
对标的物（或服务等）的交付（或提供）义务，另一方必定有给付价款的义务，而
这个给付的金额也必定是含增值税的。
如甲、乙双方签订签订房屋买卖合同，双方约定合同价是200万元，增值税是22万
元（新项目、一般计税），这样的约定，双方很清楚，购买方要向销售方支付222
万元而不是200万元。
如果购买方未按期付款，双方发生诉讼，甲方向乙方追偿的，肯定不只是200万元
价款，还要有22万元增值税款——即使价、税单独标明，双方对合同金额的真实意
思表示也是222万元，而不是200万元。
其他的合同也是如此。
根据这个判断，除去免征增值税销售（转让）合同外（合同金额也不可能含增值税
），合同金额中，无论价、税是否分别标注，印花税的计税依据均应包含增值税，
因为这正是合同法要保护的价款，也是印花税要征税的本义。

八、我公司是商贸公司，购销合同税是不是就是印花税，该怎样
计算啊？主要有哪些？

两种情况：1、采购合同和销售合同记载的金额依万分之三贴花。
2、有的省份采取核定征收的办法征收印花税，购销合同核定征收采购合同改按采
购金额的一定比例计征、销售合同改按销售金额的一定比例计征，具体比例由各省
地税局根据典型调查后确定的，但，具体的比例是多少您的主管地税机关在核定征
收印花税时会送达《印花税核定征收通知书》告知您的。
按合同记载的金额应交印花税=合同记载金额×3/10000.
按核定征收方式的应交印花税=销售金额和采购金额×一定比例×3/10000
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